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Στρόβολος, 08 Φεβρουαρίου 2025 
 

Αρ. Πρωτ.: 20242025/025 
 

Προς:  Γονείς και Κηδεμόνες 
Λυκοπούλων, Προσκόπων και Ανιχνευτών 

 
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 
 

Θέμα : Πρόγραμμα Συγκεντρώσεων - Δράσεων μέχρι και το Πάσχα 2025 
 
Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε σχετικά με το πρόγραμμα των συγκεντρώσεων και των 
δράσεων του Συστήματος μας μέχρι και το Πάσχα, για καλύτερο προγραμματισμό σας.  
 

• Το Σάββατο 15 Φεβρουαρίου θα πραγματοποιηθεί κανονικά η συγκέντρωση για όλα μας τα Τμήματα. 
 

• Το Σάββατο 22 Φεβρουαρίου, Ημέρα του Προσκόπου (ή Ημέρα Σκέψης), όπως ήδη έχετε ενημερωθεί, θα 
διοργανωθούν από την Επαρχιακή Εφορεία Λευκωσίας μεγάλα εορταστικά / επετειακά παιχνίδια για τα 
Λυκόπουλα και τους Προσκόπους μας. Σημειώνεται ότι το απόγευμα ΔΕΝ θα πραγματοποιηθεί 
συγκέντρωση για την Αγέλη και την Ομάδα μας. 

 
Για τους Ανιχνευτές Υποψηφίους Προσκόπους Δημοκρατίας, θα πραγματοποιηθεί, με βάση το εξελικτικό 
πρόγραμμα προόδου τους, η Δράση Κοινωνικής Προσφοράς «ΜΑΙΑΝΔΡΟΣ Ι», κατά την οποία η Επαρχιακή 
Εφορεία Λευκωσίας η οποία τη διοργανώνει, θα προβεί σε εξωραϊσμό του Κατασκηνωτικού Χώρου του 
ΣΠΚ στα Πλατάνια. Οι υπόλοιποι Ανιχνευτές θα πραγματοποιήσουν κανονικά τη συγκέντρωση τους. 

 

• Το Σάββατο 01 Μαρτίου, ΔΕΝ θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση, ένεκα του τριημέρου της Καθαράς 
Δευτέρας. Η 76η Κοινότητα Ανιχνευτών διοργανώνει και φέτος τριήμερο στον ΑΚΑΜΑ για Ανιχνευτές, 
Βαθμοφόρους και τα Στελέχη της Ομάδας. Για τους ενδιαφερόμενους θα υπάρξει σύντομα σχετική 
ανακοίνωση.  
 

• Έπειτα, όλα τα επόμενα Σάββατα του Μαρτίου (8, 15, 22 και 29) θα πραγματοποιηθούν κανονικά 
συγκεντρώσεις. 

 

• Την Τρίτη 25η Μαρτίου, ημέρα της Εθνικής Παλιγγενεσίας το Σύστημα μας θα διοργανώσει το 
καθιερωμένο του Εωθινό, με την μπάντα μας να παιανίζει το πρωί για να αναγγείλει την εθνική επέτειο 
στον παλιό Στρόβολο. 
 
Επίσης, φέτος, το Σύστημα μας θα συμμετέχει στη μαθητική παρέλαση για την 25η Μαρτίου ως μέρος του 
αγήματος της Επαρχιακής Εφορείας Λευκωσίας. Περισσότερες πληροφορίες για την παρέλαση, και ποιοι 
θα δικαιούνται να συμμετέχουν, θα δοθούν σε μεταγενέστερη ανακοίνωση αφού ενημερωθούμε από την 
Επαρχιακή Εφορεία Λευκωσίας.  

 

• Την Τρίτη 1η Απριλίου, ημέρα έναρξης του Εθνικοαπελευθερωτικού Αγώνα της ΕΟΚΑ, το Σύστημα μας 
διοργανώνει κάθε χρόνο μεγάλη Λαμπαδηφορία στο Στρόβολο με τη συμμετοχή όλων των Μελών μας, 
των γονέων, αλλά και φίλων. Η Λαμπαδηφορία θα είναι το απόγευμα, ενώ σημειώνεται ότι δεν θα υπάρξει 
εωθινό. 
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• Κάθε 2α Απριλίου, η Μπάντα του Συστήματος μας με την ονομασία «The Blue Band», συμμετέχει στην 
πορεία Light it up Blue ενισχύοντας το έργο του Παγκύπριου Σύνδεσμου για Άτομα με Αυτισμό, από την 
οποία πήρε και το όνομα της. Σε αυτή την εκδήλωση καλούμε πάντα και όλα μας τα Μέλη, γονείς και 
φίλους να συμπορευτούν μαζί μας. 
 
Περισσότερες λεπτομέρειες για 25/03, 01/04 και 02/04 θα ανακοινωθούν εν καιρώ, όταν έχουμε όλες τις 
σχετικές πληροφορίες. 

 

• Το Σαββατοκυρίακο 05-06 Απριλίου, η Αγέλη Λυκοπούλων θα πραγματοποιήσει Διήμερη Δράση, ενώ το 
Σάββατο 05 Απριλίου θα υπάρξει κανονικά συγκέντρωση για την Ομάδα και την Κοινότητα.  

 

• Το Σαββατοκυρίακο 12-13 Απριλίου, η Ομάδα Προσκόπων θα πραγματοποιήσει Διήμερη Δράση με 
πορεία, ενώ το Σάββατο 12 Απριλίου θα υπάρξει κανονικά συγκέντρωση για την Αγέλη και την Κοινότητα.  
 

Περισσότερες πληροφορίες για τα διήμερα θα κοινοποιηθούν με σχετικές ανακοινώσεις εν καιρώ, όταν 
ολοκληρωθούν και τα προγράμματά τους. 

 
 
Σημειώνεται ότι ενδέχεται να υπάρξουν αλλαγές στο πρόγραμμα για τις οποίες θα υπάρξει η σχετική ενημέρωση. 
 
Για περαιτέρω διευκρινίσεις παρακαλώ μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 
 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  

  
 
 
 

 
Ανδρέας Γεωργίου 
Αρχηγός Συστήματος 


